



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Hr. 868 B / 28.10.2009

**INTERPELARE**

**Adresată: domnului EMIL BOC – Primul Ministru interimar**

**De la: deputat POP GEORGIAN**

Circumscripția electorală: nr. 42 București, Colegiul uninominal nr. 5

**Obiectul interpelării:** schimbarea din funcție a generalului Ioan Stefanut, seful Direcției Generale de Prevenire și Combatere a Terorismului din SRI

În calitatea mea de membru al Comisiei Apărare, Ordine Publică și Siguranță Națională, vă interpelez, domnule Emil Boc, în calitatea dumneavoastră de vice-președinte al CSAT în legătură cu schimbarea din funcție a generalului Ioan Stefanut, seful Direcției Generale de Prevenire și Combatere a Terorismului din SRI.

Este știut faptul că România a excelat, în ultimele trei decenii, în domeniul anti-terorismului. Unitățile special înființate încă din 1977, după model vest-german, și-au dovedit în timp eficiența, profesionalismul și buna cooperare cu structurile similare din cadrul statelor aliate din NATO și UE. Medaliile și recunoașterile oficiale ale profesionalismului și bunei colaborări internaționale sunt de notorietate.

În acest context, vă interpelez domnule Emil Boc în legătură cu motivele care stau la baza înlocuirii din funcție a unui profesionist recunoscut și apreciat de către aliații din NATO. Vă întreb domnule Emil Boc dacă o astfel de înlocuire are legătură cu informațiile apărute în presă, în ultima perioadă, despre fuga din România a lui Omar Hayssam, condamnat pentru activități de tip terorist.

Îmi exprim totodată speranța ca prin răspunsurile pe care le veți oferi, public, să demonstrăm că structurile speciale care asigură protecția anti-teroristă nu sunt implicate în procese de tip politic. Vă reamintesc, domnule Emil Boc, că securitatea națională a României, capacitatea instituțiilor statului român de a oferi protecție cetățenilor săi, colaborarea cu aliații din NATO nu pot și nu trebuie angrenate, sub nici o formă, în demersuri de tip politic.

Aștept cu deosebit interes răspunsurile dumneavoastră,

Deputat Pop Georgian